
Busnois: Cest bien malheur
Nivelle, f. 41v-42r
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Die Position der Mittenkadenz dieses Rondeau layé ist nicht klar, die Signa congruentiae

fehlen in Nivelle. Ich schlage vor, in den Halbstrophen anders zu textieren als im Refrain,

obwohl die Phrasengestaltung sehr gut auf die in Nivelle verwendete Textierung passt. Eine

andere Möglichkeit wäre eine Kadenz auf T. 11,3 zu setzen.

Pour nyant lay servy a toute heure

Aultruy recueille et je labeure

Pour ris jay plours

      Cest bien malheur qui me court seure

      Lors quant je cuide estre au desseure

      De mes amours

Se fortune ou dieu me sequeure

En amours ne scay voye seure

Ne aucuns destours

Que chacun apres moy na queure

Se lay la verte aultruy lameure

Voyez les tours

Cest bien malheur....


